
 

ゴルフ部６月度定例会 

 

 

代行優勝者  新田公洋 

 

会長取り切り戦 初優勝？？！ させて頂きました、新田です。 

実力ではなく、運のみです（笑） 

スコアは「５１－６０」のトータル １１１。まず優勝はありません・・・ 

実の所、優勝は原会長でした。おめでとうございました。 

折角、優勝という素晴らしい成績を収めましたが、今回は「会長取り切り戦」。 

そこで、原会長のラッキーナンバーが「１３」との事、ラッキーな私が見事１３位で優勝賞金を 

ゆずって頂いたという訳でした。そして、もうひとつラッキーなことに、今回の原稿執筆の権利 

も譲り受け、代行優勝のコメントとなりました。 

次回は、実力で優勝をもらえるよう練習に励みます。 

原会長、ありがとうございました。 
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「光陰矢のごとし」とは言ったもので早

や、６月を迎えることになりました。６

月といえば、梅雨と少し暗いイメージで

思われがちですが、今年はとても暑い月

になりそうです。ム、ム、日本にとって

決して負けられない戦いがあるのです。

そうです！４年に１度のサッカーワール

ドカップ！強豪ぞろいのグループの中で

なんとか勝ち抜き、勇気と希望と感動を

ください。特に、地元出身の長友選手に

は大活躍を期待しています。 

最後になりますが、私達委員会メンバー

で２年間不在会員となっていた「伊藤 

稔さん」が今月６月より正会員に戻られ

ました。大変嬉しく、また心強く思って

います。 

ＰＲ・広報委員 國田経仁 

 
 

  〒793－0030 愛媛県西条市大町 771－1 

             西条国際ホテル１ Ｆ 

           TEL(0897)56－3980   

        FAX(0897)56－9251 

      Ｅ－mail     saijo-lc@abeam.ocn.ne.jp 

       ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ  http://saijo-lions.org 

第６０回複合地区年次大会（倉敷） 

第１４回産業文化フェスティバル参加報告 

各委員長１年を振り返って 

スポーツ同好会総会並びゴルフ部総会 

 

 

西条ライオンズクラブ 

会 長 取 り 切 り 戦 
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                              テール・ツイスター  清水泰雅 

    

新緑が目にあざやかに映る季節、この日はネクタイを締めていると、汗ばむくらいの陽気で 

したが、２０１４年５月１８日に倉敷市民会館で、中国、四国９県の複合地区年次大会に行っ 

てきました。朝の８：４５から代議員分科会、１０：００から代議員総会、そして１１：１５ 

から大会式典でした。 

 分科会では、私は YCE 国際関係に出席しました。C 地区では、受け入れのホストの家庭の負 

担を減らすために、リジョン単位で補助金を出している等の話と、YCE 関係の地区委員任期 

はは１年半ぐらいのほうが良いのではないかという話が印象に残りました。 

   代議員総会では、家族会員の複合地区会費に関しての議案が否決されて廃案になるということ 

があり、少々驚きました。 

家族会員制度に関しては、複合地区単位でも各クラブいろいろな考え方や、温度差があるよう 

に感じました。家族会員による会員増強（倍増？）が達成されてもその後のビジョンがはっき 

りと示さなければ、何年か後に再び会員減少の深みにはまってしまうのではないかと個人的に 

は心配しています。 

式典の前には、別会場にテントが並び、蒜山やきそばや牡蠣がはいったお好み焼き（これは、 

うまい！）などをいただきました。会場のすぐ近くには倉敷の美観地区があり、ひと周りして 

みましたが、和風の雑貨屋がたくさんあって全体の雰囲気もよく、よい気分転換になりました。 

   この年次大会は、今年度の実績を称えあうとともに新しい年度の方針を協議して、確認するこ 

とを目的としていると思いますが、時代の新しい動きを見据えながら国際理解の推進や地域社 

会での奉仕活動に取り組めるように、世界で一番素晴らしい奉仕活動団体としての誇りを持ち 

つづけるような会であることをより一層望みます。今後ともご指導、ご鞭撻よろしくお願いし 

ます。 
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事業資金獲得事業 

                             開催 2014 年 4 月 29 日（火・昭和の日） 

 

チャリティーバザー担当委員長 村瀬文隆 

今年は、バザーの担当をしました。 

まずは、皆様の多大なるご協力をいただき無事に終了することができました。ありがとうござい 

ました。 

当初は品物が例年よりも少なく感じて不安に思っておりましたが、4月 23 日の値付け作業の時に 

はほぼ昨年と同じくらいの質・量となりました。また、作業の時にはメンバー以外にも多くのＬ 

Ｌにもご協力頂き、スムーズに作業を行うことができました。ありがとうございました。 

毎年思いますが、絶妙な値段設定に脱帽です・・・。もはや匠の技！ 

当日は、ひどい雨予報で、今まで雨に降られたことのなかったこの事業だけに、メンバーの 

不安は高まり、当日販売を予定している「ライオンズカレー」も残るだろうから、初めから量を 

減らして作ろうかとか、かなりネガティブな発言も出たほどでした。ところが、ところが、絶好 

とは言えないまでも良い天気に恵まれ、天気予報の大外れにメンバー一同、「バンザ～イ！」 

それも、多くの（自称）晴れ男のメンバーのおかげだと思っております。バザーは少し無理をし 

ましたが、カレーの販売・南三陸町の名産品もすべて完売でした。メンバーの一体感と達成感 

を感じることができ、それぞれが完売した時に起こる締めの拍手にはちょっぴり感動いたしまし 

た。終了後は、ＬＬも含めて『耕ちゃん』で打上げをしました。私は、残念ながら所用のため 

参加できませんでしたが美味しいお酒になったことと思います。 

最後にもう一度、メンバーおよびＬＬのご協力により成功裡に終えることができました。 

ありがとうございました。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   南三陸町の特産品コーナー 

東日本大震災復興支援活動 

はまだまだ続いています 

【 事業資金獲得額 】 

チャリティーバザー    １４５，８００円 

カレー＆コーヒー     １２７，９００円 

蛇口からＰＯＮジュース   ９３，９００円 

 

【 東日本大震災応援活動 】 

南三陸町特産品販売    １０９，６５０円 

募金活動           ８，６５１円 

 

※販売金は全て奉仕活動資金とします 

※募金は全て東日本大震災義援金とします 
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みんなの心が一つになってやり遂げた時の達成感・・・これこそ、この事業の醍醐味ですね 

 

 

 

 

 

                                

                                                 委員長  伊藤修一郎 

 

会員委員会委員長を引き受け、振り返れば１年が早くも過ぎようとしています。「会員増強」から始

まり、「クラブ支部」「家族会員」と皆様には次々とお願いしてまいりましたが、言葉（言刃／こと

は）というものは「諸刃の剣」となり、皆様には分かりづらかったり、賛成できない事でもあった事

とは思いますが、そこは私の至らなかった処として、クラブメンバーの優しい、寛容の精神を持ちま

して、どうか収めていただけると信じております。お陰さまでどうにか１年を終えられそうでホッと

しています。感謝、感謝の気持ちでいっぱいです。有難うございました。 

会 員 委 員 会 



 

                          各委員会委員長 ～１年を振り返って～ 

               

            委員長  加藤弘道 

 

我が委員会の主たる活動は年に２回の家族会の計画と例会出席率の向上、この２点です。 

   夏の家族会は、福山方面へ足を運び、「みろくの里」で３世代交えての夏休みの思い出作りを 

計画いたしました。少し遠出をした感もありましたが、温泉でゆったりと癒され、参加された 

皆さんには満足していただけたのではないかと思います。 

そして、年末家族会は、昨年同様をテーマに計画・実施しました。たくさんのお土産と美味し 

いディナー、そしてサンタクロースの演出もあり、クリスマスイブの夜を大人も子供もそろっ 

て楽しんでいただけたと思います。それは、参加者８６名という数字に表れています。 

もう１点の例会出席の向上ですが、既にメンバー全員に「例会出席は会員の義務である」とい 

うことが浸透し、また、地区内トップの出席率を誇っているというプライドがあることで、今 

期も年間出席率９０％超えで終えることができ、責務は果たせたかと安心しています。 

例会出席率の向上は、クラブの発展と活性化に密接につながるものだと信じています。 

委員会メンバーの協力をはじめ、会員の皆様のご協力に心より感謝いたします。ありがとうご 

ざいました。 

 

委員長  植木光夫 

本年度、青少年指導委員会の事業は例年の国際平和ポスターコンテスト、野球大会でのカレ 

ー作り並びに販売、そして新規アクティビティー「公立ひまわり幼稚園の園庭芝生化事業」 

を行いました。まず、国際平和ポスターですが、今年は神拝小、大町小の２校とそれぞれの 

地区公民館にも応募要項を書いた資料を置いていただきました。その甲斐があったのかどう 

かは定かではありませんが、２４作品もの応募がありました。ただ、残念なことに、作品に 

文字や貼り付けが入った規格外になるものが２０作品もありました。作品の展示は西条市立 

西条図書館に協力をいただき、ホールにて展示され、多くの市民の皆さんに見ていただけた 

と思います。 

野球大会のカレー作りは、参加人数こそ今年は減りましたが、ご飯を炊いたり卵を茹でたり 

と新たな作業工程も加わり大変でしたが、無事に終えることができました。 

そして今年のメイン事業は「公立ひまわり幼稚園園庭の芝生化」でした。予算の関係でグ 

ランド前面というわけにはいきませんでしたが、打ち合わせの段階から行政や園との話もス 

ムーズに進み、芝張り作業や備品贈呈式にも多くのメンバーの参加をいただきました。 

事業としては終わりですが、夏に芝生が生え揃うまでは見守っていきたいと思います。 

初めての委員長でしたが、支えてくださったメンバーの皆さん１年間ありがとうございました。 

   

 【 公立ひまわり幼稚園園庭の現在の様子です・・・ 

      一面緑の絨毯になるには、もう少しかかりそうですね・・・】    撮影 原育雄会長 

 

 

 

 

 

 

 

                                    委員長  寺尾信司 

 

  早いもので、原会長に環境委員長を任命されてからもう１年が過ぎました。環境委員会の強力 

なメンバーと会員各位のサポートもあり無事任期が終わろうとしています。毎年恒例の献血活 

動などは委員長よりもメンバーの方が段取りを熟知していて、ほとんど何もしなくても活動が 

進んで行くほどで大変感謝しております。 

今年の主な活動は次のようなものです。 

●献血活動  ●薬物乱用防止講習会への参加  ●早朝清掃例会の開催 

●災害時の為の手押しポンプを西条高校に設置 

環境保全・保健福祉 委 員 会 

青少年指導 委 員 会 

出席・計画 委 員 会 



各委員会委員長 ～１年を振り返って～ 
 

最後の手押しポンプの設置は、災害時の避難場所であります西条高校に停電になっても避 

難している市民に水が供給できるようにと、初めての試みで設置いたしました。 

緊急時のないことを願っていますが、普段は野球部の部員がトレーニングがわりに手押し 

ポンプから水汲みを行い、メンテナンスに励んでくれています。 

出来の悪い委員長でしたが、一年間大変お世話になりありがとうございました。 

最後に委員会で打ち上げをしましょう。 

 

 

 

                                    委員長  寺川治美   

   先ずは、一年間共に委員会活動をして頂いた委員会メンバーの皆様に感謝を致したいと思いま 

   す。最強(恐)の委員会メンバーに恵まれて一年間委員長を務めさせて頂き有難う御座いました。   

当初は、ＹＣＥとしては特別な事業計画はありませんでしたが、ロビー活動の御蔭で冬期ＹＣ 

Ｅ派遣が決まり、高橋顕典君を 2013 年 12 月 20 日から 2014 年 1月 10 日までイタリアに派遣致 

しました。又、2013 年 10 月には、ハワイ・アラモアナライオンズクラブの エミコ・スギノ 

さんが故ヨシオ・スギノ Lの葬儀参列のお礼と西条祭り見物を兼ねて来西され、姉妹クラブの 

友好を深めました。西条ライオンズクラブは、多くの先輩方の道筋で国際交流が非常に活発な 

クラブのひとつだと思います。2015 年 6月には、ライオンズクラブ国際大会がハワイで行われ 

ます。姉妹クラブがハワイに在りますから、是非この機会をチャンスに大勢でハワイ国際大会 

に参加し、ハワイ・アラモアナライオンズクラブと交流を深めましょう。有難う御座いました。 

 

  

委員長  村瀬文隆 

   初めての委員長で、初めての委員会ということで「初めて」づくしでスタート致しましたが、 

   皆様のご協力を得て無事（無難？）に終えることが出来そうです。本当にありがとうござい 

ました。初めてということで、やるべきこともあまり理解できていないまま気軽に受けさせ 

ていただきましたが、毎月会報誌を作成することは意外に大変でした。 

「継続は力なり」といいますが、早々に挫折し月替わりで編集委員を委員会メンバーにお願い 

をして、なんとか乗り切ることが出来ました。校正は、例年通り益田事務局におんぶに抱っこ 

でした。いろいろとご迷惑をおかけしました。 

 そして何よりも嬉しかったことは、2013 年 2 月～2014 年 1 月におきまして広報誌がアワー 

ド金賞を受賞したことです。毎月継続していることや内容が評価されてのことだと思いますが、 

それもこれも原稿依頼を快く引受けてくださるメンバーのお陰だと、心より感謝しております。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 Ｌ．合田直司 

５月２５日（日）、五月晴れに恵まれ、スポーツ同好会総会開催に伴い、恒例の「バーべキュ 

ー大会」がクラブハウスで行われました。たくさんの会員、家族が参加し、ワイワイガヤガヤ 

楽しい一日を過ごしました。 

各参加者が、いろいろな素材を持ち寄り、私は新鮮な魚介類を用意しました。中でもマテ貝は 

珍しく、大変喜ばれました。肉は、後堂さんが味付けをしたホルモン等を用意していただき、 

とても美味しかったです。その他、料理人 ビルさんの腕の見せ所「鯛めし」は上品な味付け 

で、今回の為に製作した「そうめん流し」セットで素麺やら、プチトマト、最後はスイカと次 

々に勢いよく流れ、子供達はもちろん大人達も一緒になってお箸を上手に使い、すくっては口 

の中へ・・・、おいしい笑顔でいっぱいになりました。準備していただいたビルさん、いつも 

お疲れ様です。これからも、多くの会員、またご家族の皆様との心からの交流がはかれますよ 

う、心より願います。 

ＹＣＥ・国際協調 委 員 会 

ＰＲ・広報 委 員 会 

スポーツ同好会総会 

バーベキュー祭り 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      今期、ガバナーズアワード「同好会優秀賞 銀賞」を受賞した活動が、この笑顔です 

 

 

 

 

 

 

 

テントの下に皆集い、ワイワイと♪          焼き物担当は若者グループにお任せ！ 

 

 

 

 

 

 

 

      《 流しそうめん大会 》 なにが流れてくるかは お・た・の・し・み！ 
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       編 集 後 記 

 

「光陰矢のごとし」とは言ったもので早

や、６月を迎えることになりました。６

月といえば、梅雨と少し暗いイメージで

思われがちですが、今年はとても暑い月

になりそうです。ム、ム、日本にとって

決して負けられない戦いがあるのです。

そうです！４年に１度のサッカーワール

ドカップ！強豪ぞろいのグループの中で

なんとか勝ち抜き、勇気と希望と感動を

ください。特に、地元出身の長友選手に

は大活躍を期待しています。 

最後になりますが、私達委員会メンバー

で２年間不在会員となっていた「伊藤 

稔さん」が今月６月より正会員に戻られ

ました。大変嬉しく、また心強く思って

います。 
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第６０回複合地区年次大会（倉敷） 

第１４回産業文化フェスティバル参加報告 

各委員長１年を振り返って 

スポーツ同好会総会並びゴルフ部総会 
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